



秋高气爽

郑州秋意正浓,城市愈发美丽。备受广大跑友和郑州市民关注的“郑州银行杯”2018郑州国际马拉松赛将于11月3日鸣枪开跑,将成为这个秋天最动感的风景。记者 王秀清

16小时,河南首批600支九价宫颈癌疫苗已经打完 想打疫苗的女士们,请耐心等待

本报讯 想要打九价宫颈癌疫苗的女性朋友不用跑冤枉路了,记者从二七区疾控中心获悉,首批600支九价宫颈癌疫苗,已经在16小时内悉数注射完毕。该中心工作人员提醒公众,没能接种的女性朋友也无须着急,请耐心等待一段时间,各县市区将根据需求情况陆续采购九价宫颈癌疫苗。

10月27日下午,郑州市淮河路陇海社区卫生服务中心,前来接种九价宫

颈癌疫苗的市民,排的队伍拐了几道弯。不但如此,该中心公布的接种门诊预约电话也被咨询市民“打爆”。二七区疾控中心免疫规划科科长王衡说,截至当晚7时许,河南首批采购到货的600支九价宫颈癌疫苗已经全部接种完了。从接种第一针到打完最后一针,仅耗时一天半,16个小时。“从26日下午开始接种,接种门诊工作人员就加班加点,甚至牺牲中午休息时间,持续为预

约和到场的市民接种”。

二七区疾控中心提醒,已经接种第一针的女性朋友,请按照预约卡片上写明的时间,按时到门诊接种第二针。其他想要接种疫苗的女性朋友,请再耐心等待一段时间。据了解,郑州各县市区以及省内各地疾控部门已有采购九价宫颈癌疫苗的计划,相信随后会陆续到货。

记者 邢进 通讯员 刘丽

我市拟新增 临时停车位3607个 限时段免费停车位 3690个

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从市公安局交警支队获悉,经过对市区道路停车资源的排查核实,并结合交通流量、道路状况、停车需求、占压非机动车道和人行道等情况,交警部门对道路停车泊位进行了评估。经排查核实评估审批,将保留市区道路原临时停车位13055个,计划拟新增临时停车位3607个、限时段免费停车泊位3690个(限时段免费停车泊位主要集中在老旧小区周边),共计20352个。

今年11月30日前为停车位移交过渡期,过渡期内市城管局将对拟取缔停车位进行铲除标线,移除停车标志等取缔工作。其间拟取缔车位在未取缔前交警部门不以违法停车进行处罚。

过渡期内,各区(管委会)城市管理部门将负责逐步对确认保留的道路临时停车位进行重新喷涂标示标线,重新制作停车信息牌,并安排专门人员统一规范经营和管理。

市公安局交警支队负责对计划新增限时泊位进行逐步施划和管理。逐步推出限时段免费停车位,待具体管理办法确定审批后,将由各区管委会、停车场管理机构依照公示的道路和数量分批施划。

今年12月1日起,全市道路临时停车位规范完毕,交警部门将严格按照各项法律法规对不在市交通管理部门公示的正规停车位停放的违法停车车辆进行相应处罚。关于道路临时停车位施划设置标准和审批程序,市公安局交警支队正在依据相关法律法规制定,经市政府批准后向社会公布。

河南拟面向重点高校定向选拔400名选调生

本报讯 10月28日,记者从教育部门获悉,2019年度河南省选调生选拔启幕,按照省委组织部统一部署,2019年,我省定向一流大学建设高校和省内一流学科建设高校选调400名优秀应届毕业生到省辖市市直党政机关工作。

应届博士研究生报考 年龄可放宽至35周岁

按照计划,此次选调面向一流大学建设高校和省内一流学科建设高校2019年全日制硕士研究生以上学历的应届毕业生,不含选调高校招生分数低于本校统一录取分数线其他校区,或分校、网络学院、独立学院以及委托培养、定向培养的毕业生。截至报名开始前,最新QS世界大学综合排名前100名高校的2019年全日制硕士研究生以上学历应届毕业生

生也可报考。全省共计划选调400名,其中,河南大学选调名额为30人。

报考选调生者,截至2019年6月30日,应届硕士研究生不超过28周岁,应届博士研究生不超过35周岁;截至2019年7月31日,报考者须取得相应毕业证书和学位证书,博士研究生可放宽到2019年底。

中共党员、优秀学生干部、获得校级以上奖励人员、具有参军入伍经历的应届毕业生,同等条件下优先选调。凡在校期间有违法违纪违规行为、学术不端和道德品行问题的,或有《中华人民共和国公务员法》和其他有关法律法规规定不得录用为公务员情形的,不得报考。

11月2日报名启动
12月8日笔试

选调工作采取本人自愿报名、党组

织审核推荐、组织人事部门考试与考察相结合的办法进行,2018年10月底启动,2019年3月基本完成。凡符合条件的高校应届毕业生均可于2018年11月2日10时登录报名网站(www.haedu.gov.cn)报名。报考人员每人可报考两个志愿。笔试于2018年12月8日进行。

经考试、体检、考察,选调生正式录用后,由各省辖市党委组织部结合专业特长,统筹分配到市直党政机关。选调生到岗后,先安排到对口的乡镇(街道)进行为期两年的基层锻炼。基层锻炼期满后,原则上返回原单位工作。选调生在录用单位最低服务年限为3年(含试用期和基层锻炼时间),在本省辖市内最低服务年限为5年(含试用期和基层锻炼时间)。

记者 张竞映